
INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH 
Poniedziałek 28.04 Uroczystość św. Wojciecha - RELIKWIE BŁ. HANNY 
1800 + Andrzeja Ludwinka zam. żona i córka z rodz. 
1830 O Boże błogosławieństwo w rocznicę ślubu Anny i Zygmunta 
Wtorek 29.04 Święto św. Katarzyny ze Sieny powszedni 
1800  + Władysławę, Stanisława Łopackich z int. córki 
1830 + Stanisławę Wierzbicką od wnuków Bartosza, Grzegorza i Renaty 
Środa 30.04 Dzień powszedni 
1800 1) + Annę Srokę (r.śm.) zam. rodz. 2) + Mieczysława Zawadzkiego 3) + Krzysztofa 
Lewickiego (15 r.śm.) 4) + Juliana Jędrochę od Stowarzyszenia Przyjaciół Brzezin  
5) + Stanisława Krawczyka od kolegi Bogdana Gruszczyńskiego 6) + Janinę Nowak od 
rodz. Kaczorów 7) + Józefa Brzozę (r.śm.), Edwarda, Mirosława Kozłowskiego, Kazimie-
rza Bałę, Ewelinę Jakubczyk 8) + Mariannę, Stanisława Bedlów 9) O zdrowie, Boże bło-
gosławieństwo i opiekę Matki Bożej i potrzebne łaski w 1 rocz.ur. Alicji 10) O opiekę 
NMP  i szybki powrót do zdrowia Teresy Kowalskiej 11) + Ewę Znój od męża 12) + To-
masza, Henryka, Janinę, Franciszka Kurygów, Stanisława  Metrykę 13) + Reginę, Stani-
sława, Łukasza Stachurów, Genowefę Bojdo 14) + Genowefę (r.śm.), Bolesława, Czesła-
wa, Stanisława Lużyńskich i zm. z rodz. 15) + Anielę, Władysławę, Stanisława, Włady-
sława Krążków i zm. z rodz. 16) + Zdzisława Zawadzkiego od pracowników Akademii 
Przedzkolaka w Brzezinach 
1900 + Barbarę Ciechanowską  od córki Grażyny z rodz. 
Czwartek 01.05 Św. Józefa Rzemieślnika 
1800 + Krystynę Zawadzką  
1900+ Janinę Nowak od córki Haliny z rodz. 
Piątek 02.05 Dzień powszedni 
1600 W intencji bierzmowanych o dary Ducha Świętego 
1800  + Stanisława, Janinę Malickich, Annę Woźniak 
1900 + Alinę Węgrzyn od. rodz Lużyńskich 
Sobota  03.05 Uroczystość NMP Królowej Polski 
900 + Władysława Lużyńskiego z int. rodz. 
1200 O Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej w 1 rocz. urodz. Adasia 
1600 + Irenę Kasperek 
1800 + Franciszkę, Mieczysława Malickich 
Niedziela 04.05 III Niedziela Wielkanocna - RELIKWIE ŚW. FLORIANA 
800  + Janinę, Genowefę, Leona, Józefa Zaleśnych  
1000 + Antoninę Pobochę 
1200 za Parafię 
1600  + Mariannę, Jana Cudzików, Janinę, Józefa Zychowiczów, Stefanię Gruszczyńską 
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Słowo Boże na dziś… 
Czytania:Dz 5, 12-16  /  Ap 1, 9-11a. 12-13. 17-19 
Ewangelia:J 20, 19-31 
Wieczorem w dniu zmartwychwstania, tam gdzie przebywali 
uczniowie, choć drzwi były zamknięte z obawy przed Żydami, 
przyszedł Jezus, stanął pośrodku i rzekł do nich: «Pokój wam!» 
A to powiedziawszy, pokazał im ręce i bok. Uradowali się za-
tem uczniowie, ujrzawszy Pana. A Jezus znowu rzekł do nich: 
«Pokój wam! Jak Ojciec Mnie posłał, tak i Ja was posyłam». Po 
tych słowach tchnął na nich i powiedział im: «Weźmijcie Ducha 
Świętego! Którym odpuścicie grzechy, są im odpuszczone, a 
którym zatrzymacie, są im zatrzymane». Ale Tomasz, jeden z 
Dwunastu, zwany Didymos, nie był razem z nimi, kiedy przy-
szedł Jezus. Inni więc uczniowie mówili do niego: «Widzieliśmy 
Pana!» Ale on rzekł do nich: «Jeżeli na rękach Jego nie zoba-
czę śladu gwoździ i nie włożę palca mego w miejsce gwoździ, i 
ręki mojej nie włożę w bok Jego, nie uwierzę». A po ośmiu 
dniach, kiedy uczniowie Jego byli znowu wewnątrz domu i 
Tomasz z nimi, Jezus przyszedł, choć drzwi były zamknięte, 
stanął pośrodku i rzekł: «Pokój wam!» Następnie rzekł do To-
masza: «Podnieś tutaj swój palec i zobacz moje ręce. Podnieś 
rękę i włóż w mój bok, i nie bądź niedowiarkiem, lecz wierzą-

cym». Tomasz w odpowiedzi rzekł do Niego: «Pan mój i Bóg mój!» Powiedział mu Jezus: 
«Uwierzyłeś dlatego, że Mnie ujrzałeś? Błogosławieni, którzy nie widzieli, a uwierzyli». I 
wiele innych znaków, których nie zapisano w tej księdze, uczynił Jezus wobec uczniów. Te 
zaś zapisano, abyście wierzyli, że Jezus jest Mesjaszem, Synem Bożym, i abyście wierząc, 
mieli życie w imię Jego. 

Bł. Celino Borzęcka módl się za nami! 
 

 
 
 

OJCZE ŚWIĘTY 
FRANCISZKU 

RADUJ SIĘ  
W CHWALE 

MIŁOSIERNEGO 
PANA 



Ogłoszenia parafialne… 
▪ Dzisiejsza Niedziela kończy oktawę Zmartwychwstania Pańskiego. Jeszcze raz witam 
siostry Zmartwychwstanki, które przybyły do nas z Warszawy i Częstochowy, by dokonać 
uroczystego wprowadzenia relikwii swojej założycielki bł. Celiny Borzęckiej. Jak zawsze po 
Mszy św. będziemy mogli podejść, ucałować relikwie i zabrać pamiątkowy obrazek. Dzięku-
ję rodzinie z Brzezin za ufundowanie relikwiarza. 
▪ Niedziela Miłosierdzia Bożego, w naszej Parafii przeżywana jest jako Dzień Papieski. W 
związku z tym zostały zamówione kremówki papieskie prosto z Wadowic. Młodzież z Rycer-
stwa Niepokalanej będzie je rozprowadzać przed kościołem. O godz. 20.30 zapraszamy do 
kościoła na Nabożeństwo z modlitwą za wstawiennictwem św. Jana Pawła II. Po Apelu 
Jasnogórskim zostanie zapalony znicz przy popiersiu papieża przed kościołem. 
▪ Dzieci komunijne zapraszamy na spotkanie w poniedziałek i we wtorek na godz. 16 30, i w 
niedzielę na naukę śpiewu po Mszy św. o godz. 10 00. 
▪ Od czwartku rozpoczynamy miesiąc maj. Miesiąc poświęcony Matce Bożej. Zapraszamy 
na Nabożeństwa Majowe sprawowane codziennie po Mszy św. popołudniowej. Zachęcam 
do gromadzenia się przy kapliczkach i krzyżach. Nie bójmy się, ani nie wstydźmy publicznie 
przyznać się do wiary śpiewając litanię i pieśni maryjne. 
▪ Prosimy rodziców osób przygotowujących się do bierzmowania o przybycie do sprzątania 
kościoła w środę od godz. 19 30. 
▪ W czwartek - spowiedź od godz. 17 00 do 18 00 dla młodzieży bierzmowanej, ich rodzi-
ców, chrzestnych, świadków i parafian. Ze względu na bierzmowanie nie będzie spowiedzi 
w piątek. Proszę o skorzystanie ze spowiedzi w czwartek. 
▪ W piątek przybędzie do naszej Parafii ks. A-bp Mieczysław Mokrzycki - Prymas Ukrainy, 
aby udzielić sakramentu Bierzmowania i dokonać wprowadzenia relikwii św. Zygmunta 
Gorazdowskiego. Relikwiarz został zakupiony z ofiar młodzieży komunijnej. 
▪ W maju - czuwanie przed Najświętszym Sakramentem od godz. 20 00 w pierwszy piątek, 
do soboty do godz. 9 00. Lista jest wystawiona na stoliku za ławkami. 
▪ Komunikat ks. biskupa Ordynariusza: „Kierując się dobrem duchowym wiernych, udzielam 
wszystkim wiernym diecezji kieleckiej oraz wiernym przebywającym na terenie diecezji w 
piątek, 2 maja 2025 r., dyspensy od obowiązku zachowania wstrzemięźliwości od pokarmów 
mięsnych i pokutnego charakteru piątku. Jednocześnie zachęcam korzystających z dyspen-
sy, aby w ramach zastąpienia przepisanej na ten dzień wstrzemięźliwości odmówili dowolną 
modlitwę w intencji o nowe powołania do kapłaństwa i życia konsekrowanego.” 
▪ Komunikat Biskupa Kieleckiego w związku ze śmiercią Papieża Franciszka: Drodzy Die-
cezjanie! Śmierć Ojca Świętego Franciszka przypomina, że skoro w nadziei zostaliśmy 
zbawieni, to nasza przyszłość nie zamyka się w doczesności, ale sięga domu Ojca, gdzie 
jest mieszkań wiele (J 14, 2). Modląc się za zmarłego Ojca Świętego dziękujemy Bogu za 
dar Jego osoby, posługi apostolskiej oraz radosnego niesienia Dobrej Nowiny”. 
▪ Dziękuję panom, którzy stanęli na wysokości zadania i skosili wszystko co jest zielone. 

▪  Dziękuję osobom z Kowali za posprzątanie kościoła. Wczoraj pracowali: Żywiec Anna, 
Kaczor Agnieszka, Stanek Mirosława. W najbliższym tygodniu kościół sprzątają bierzmowa-
ni. 

Nowenna do Św. Zygmunta Gorazdowskiego 
Boże, Panie Miłosierdzia, który nieustannie pochylasz się nad ludzką niemocą i masz 
szczególne upodobanie w tych, którzy czynią miłosierdzie, racz udzielić nam łask …….. za 
wstawiennictwem św.  Zygmunta Gorazdowskiego, jaśniejącego Twoją miłosierną miłością. 
Prosimy Cię o to przez Chrystusa Pana naszego. Amen 

Boży człowiek… - Święty Gualfard(30 kwietnia) 
Gualfard urodził się w 1070 r. w Augsburgu. W 1096 r. pielgrzymo-
wał wraz z kupcami. Zatrzymał się m.in. w Weronie. Pracował tam 
krótko przy wyrobie siodeł. Ostatecznie osiadł nad rzeką Adygą 
nieopodal Werony. Tam, mieszkając w gęstych lasach, prowadził 
życie pobożne. Po dwudziestu latach odnaleźli go tam myśliwi, 
którzy sprowadzili go ponownie do Werony. Otworzył więc sklep 
przy opactwie San Salvatore. Jednak w czasie powodzi ponownie 
opuścił miasto i zamieszkał w wybudowanej przez siebie pustelni 
niedaleko kościoła Świętej Trójcy. Jako oblata przyjęli go kameduli 
z opactwa San Salvatore. Słynął z daru czynienia cudów, co ścią-
gało do niego wielu okolicznych mieszkańców. Żył bardzo poboż-
nie, wiele pościł i umartwiał się.Zmarł 30 kwietnia 1127 r. Czczony 
jest jako patron wytwórców siodeł. 

Czy wiesz, że… 
1) Papież Franciszek był pierwszym papieżem którego pontyfikat w całości obejmuje wyda-
wane przez nas pismo SANCTUS. 
2) Na konklawe wejdzie 4 Polaków kard. Kazimierz Nych, kard. Grzegorz Ryś, kard. Konrad 
Krajewski, kard. Stanisław Ryłko.  
3) kard. Stanisław Ryłko jest archiprezbiterem bazyliki Matki Bożej Większej – tej w której 
został pochowany papież Franciszek.  

Zamyśl się… 
 „Trzymajmy się nie-
wzruszenie nadziei, 
którą wyznajemy, bo 
godny jest zaufania 
Ten, który dał obietni-
cę.” /Hbr 10,23/ 

Uśmiech… 
Na boisku przy kościele pobiło się dwóch ministrantów. Zauważył to 
ksiądz, ich opiekun. - Jasiu - upomina - jak mogłeś tak mocno ude-
rzyć Piotrka? Widzisz, jak płacze. Przecież mówiłem wam, że Pan 
Jezus kazał nadstawić lewy policzek temu, kto go uderzy w prawy. 
- Tak, pamiętam proszę księdza. Ale Piotrek uderzył mnie w nos, a 
ja mam tylko jeden nos. 

Coś dla ducha… 
„O naszym imieniu” 

Pamiętacie pewnie historię Heleny Trojańskiej. Legenda głosi, że ta królowa, cudownej 
piękności, została porwana w dalekie strony. A potem, kiedy straciła pamięć, została uliczni-
cą. Nie pamiętała już swojego imienia ani tego, że płynie w niej krew królów. Lecz jej przyja-
ciele nie stracili nadziei na jej powrót. Jeden z nich pewien był, że dotąd żyje - i udał się na 
jej poszukiwanie. Ani na chwilę nie stracił wiary. 
Pewnego dnia, kiedy wałęsał się po portowych ulicach, ujrzał obdartą, ubogą niewiastę, z 
twarzą pooraną zmarszczkami. Coś wydało mu się w niej znajome, podszedł więc i spytał: 
- Jak ci na imię? 
Kobieta odpowiedziała coś, ale to imię wydało mu się pozbawione sensu. 
- Czy mogę zobaczyć twoje ręce? - ciągnął mężczyzna. 
Wówczas kobieta wyciągnęła przed siebie ręce, a przybyszowi zaparło dech. 
- Jesteś Heleną! Heleną! Czy mnie pamiętasz? 
Ona patrzyła nań ze zdziwieniem. 
- Heleno! - wykrzyknął. 
A potem jakby mgła zaczęła opadać i twarz kobiety rozjaśniła się. Przypomniała sobie. 
Odnalazła zagubione własne "ja", rzuciła się staremu przyjacielowi na szyję i zapłakała. 
Odrzuciła łachmany i znowu stała się królową wedle swego urodzenia. 
Bóg szuka nas na swój sposób. Posługuje się wszelkimi dostępnymi środkami, aby nas 
odnaleźć i przekonać o tym, że jesteśmy Go godni.                                                /Anonim/ 

 


